劝

无

伤

酒

## 两家"心灵花园"抢生意抢出蹊跷事

# 客户吐心事 你知我也知



向心理咨询机构诉说"心事",却疑遭"信息泄露"。近日,读者夏女士(化名)致电本报962288 热线,称自己刚向"上海心灵花园"咨询情感问题,不久便收到另一家"心灵花园"的拉客短信,令她摸不

#### 电话一拨短信就到

夏女士告诉记者,自己这一阵 子由于家庭发生变故,感到心情难 以调整,不知该向谁诉说。听从了 朋友的建议,她决定向专业心理咨 询机构求助,于是便拨通了"上海 心灵花园"的电话,诉说了自己的 经历后,双方约定之后当面进行咨 询治疗。

然而蹊跷的是,两天后她却收到一家名为"心潮心灵花园"的心理咨询机构发来的短信,对方称自

加

男

动

手助

蛋

本报讯(记者 陆

常青 王勤俭) 昨天上

午10时许,长宁区可

乐路一超市门前发生

一起意外,一名3岁男

童手部卡在一台扭蛋

机内不能动弹,消防接

报后到场处置,男童最

终脱困,所幸并未受伤。

随奶奶来到超市门前,

奶奶讲去购物, 留下男

童一人在超市门口等

候。男童出于好奇,将

手伸入超市门口扭蛋

机的玩具出口处,无法

动弹,随即大哭起来。

消防部门接报后迅速到场处

置,用液压扩张器将扭蛋机玩具出

口撑开, 男孩一点点移动手部, 约半

小时后,终于将手拔出。

据了解,受伤男童

己是"工商局唯一批准的心理咨询机构"。虽然名称相近,但夏女士还是发现,"上海心灵花园"和"心潮心灵花园"并非同一家机构。"心理咨询的内容牵涉到我内心的秘密,是个人隐私,怎么会泄露出去?"想到这里,夏女士心里很不是滋味。

#### 名称相仿地址相近

为了验证夏女士的说法,记者用自己的两个手机分别拨打了"上海心灵花园"热线,两天后果然都收到开头四位为1065的号码发来的和夏女士一模一样的短信。不仅如此,这两家"心灵花园"的地址居然也十分相近,都开在零陵路上两幢相邻的大厦内,相距不过100多米,让人摸不着头脑。

记者致电"上海心灵花园",对 方工作人员也倒起了苦水。原来, 最近已经有许多前来咨询的市民 向他们反映此事,只要曾通过手机 与他们联系,无一例外都会收到 "心潮"的短信,前来咨询的人数因 此大幅下降,经营陷人窘境,"我们 也搞不懂这些信息是通过哪种途 径泄露出去。"

记者又拨通短信里"心潮心灵花园"的电话,询问究竟是如何得到咨客的信息。对方对此语焉不详,只是强调"上海心灵花园"是非营利性机构,不能收取费用,他们发短信是为了"打击这种违法行为"。

### 如何泄露不得而知

通过调查,记者了解到"上海心灵花园"是在民政局登记的民办非企业单位,而"心潮心灵花园"则是以"苏州心灵花园上海分公司"

的名义在工商局注册的企业。两家都有相应手续,但由于性质不同,"上海心灵花园"可开展心理咨询与治疗,"心潮"则只能开展非治疗性的心理咨询。按照规定,"上海心灵花园"可以收取合理费用,"心潮"工作人员称对方违法,显然站不住脚。

记者从移动、电信等运营商处了解到,这些拉客短信确实是从他们的信道中发出,但至于市民的通话记录为何会泄露,他们既不知道也无法解决,想要彻查此事,必须通过公安部门。

"求助心理咨询本是为了寻找一片可以诉说心事的净土,现在却一点安全感都没有。"夏女士说,心理咨询机构无论如何都不该为了争抢生意而侵犯个人的隐私。

本报记者 曹文清 实习生 李倩宁

### 突发 新鲜 感人

微博报料: t.xinmin.cn/baoliac 短信报料:02152928686 维索—旦李用即付酬金

本报讯 (记者 曹文清) 今天凌晨 2 时 40 分许,金山区卫 清西路上一家酒店 内,一名 27 岁的男 子酒后持刀滋事,致 使一名顾客被困。所 幸公安民警成功劝 其自首,并未造成人 员伤亡。

据了解,事发地 点位于卫清西路 330 号内。犯罪嫌疑人卢 某原系该酒店员工, 事发时在店内饮酒, 因与其他员工发生感 情纠纷,便手持店内 的菜刀、水果刀滋事, 一名王姓顾客被困。 周围群众随即报警。

接报后,警方赶到现场,立即疏散了酒店内的服务员和其他顾客并对思子进行研心

他顾客,并对男子进行耐心劝说。最终在5时30分许,男子向警方投案

### 土蛇热得吃不消 楼梯转角来避暑

本报讯 (记者 陈浩 通讯员 刘必华)昨天上午,嘉定区安亭镇黄 渡社区居委会内出现骇人一幕,一 条长约 50 厘米的土蛇在楼梯转角处"避暑"。最后,工作人员设法将其"押解"至附近放了生。

居委会工作人员王先生介绍,昨天上午7时30分许,他来到居委会上班,走到1楼至2楼的楼梯转弯角处,突然看见一条长约50厘米、身体呈灰褐色的土蛇盘踞在楼梯踏步旁的凹槽内,顿时被吓了一跳。王先生原以为蛇受到惊吓后会离开,不料它"无动于衷"。之后用多种方式驱赶,它始终不愿离开。考虑到进出人员频繁,一旦被蛇咬伤,后果严重,中午时分,众人用扫帚将懒洋洋"打盹"的土蛇请至簸箕,转移至附近无人处放生。

该居委会办公楼原是一处旧 民宅,距今已近百年历史。居委会 工作人员分析,今年夏天持续高 温,可能躲藏在地下或墙壁旮旯里 的蛇也热得吃勿消,不得不爬出地 面"避暑纳凉"。

### 热线专递>>>

### 【的哥帮忙换胎】

**昨晚10时:**读者虞女士来电反映,她驾车至延安东路外滩,左前轮胎耐不住高温突然爆裂,她不知如何是好。大众司机陶师傅顶着烈日,主动帮她换上备用胎,并婉拒酬谢。

#### 【银行空调不关】

昨晚9时:家住鲁班路银杏家园的王女士来电反映,小区内的华夏银行晚上无人后空调仍然开着,空调外机发出的噪音影响居民休息。 王勤俭 陆常青 整理

# 家里闹矛盾竟把女儿一扔了之

狠心父亲称"有困难找警察"经劝说领回孩子



■ 女童被弃派出所大厅 **网友供图** 

本报讯(记者 李玮)昨天上午,因家庭纠纷,一男子竟把 2 岁女儿扔在派出所大厅,随后扬长而去。狠心父亲声称"有困难找警察",让警方哭笑不得。6 小时后,经警方劝说,父亲终于领回孩子。

昨天上午 10 时许,网友"Hi 顾倩"在新浪微博发布了一张图片,图中一名穿红色 T 恤的女童坐在婴儿车上。"Hi 顾倩"称这个约莫 2 岁的女童被遗弃在派出所,"可怜的娃娃哭得好伤心"。

记者随即和黄浦警方取得联系。警方透露,昨天上午9时30分许,淮海中路派出所一楼户籍接待室发现传出孩子哭声,民警发现,

一名女童坐在婴儿车里,婴儿车上还有类似病历的物件。民警介绍,"孩子可能有先天性疾病。"随后,民警一边照顾不断哭泣的女童,一边想方设法联系遗弃女童的男子。

警方通过调查,于下午1时30分左右查询到该男子浦东户籍所在地。民警通过电话并未与男子联系上,之后通过当地居委会找到了他。警方确认,被置于派出所的女童就是男子的女儿。原来,该男子由于家庭闹矛盾,妻子离家出走,为了寻找妻子,他无力照顾2岁大的女儿。他认为"有困难找警察",因此发生了把孩子置于派出所不顾的一幕。

# 翡翠、初田玉、南非钻 清品展销会 斑 供用. 推

上海郭群珠宝有限公司,于8月3日至10月1日在各大型 展厅展销各类收藏、翡翠,和田玉、南非钻。

过百家珠宝公司,不如看看郭群珠宝这

总公司展厅: 西藏 南路831弄2号12楼(交通大厦) 大型展厅600平米·8.9号线陆家浜路站大林路出口处,向前30米。 城隍庙展厅: 方浜中路280号华泰珠宝交易中心1楼(郭群珠宝) 城隍庙大型展厅200平米.8月4日盛大开幕 联系电话: 13321812613陈 13601688581丁 广告参棋

招聘销售主管 女, 五官端正, 具有亲和力, 18-30岁, 月薪 总公司面试 4000元, 加提成。面试时间: 09:30-10:30

ومورودو وموروم وموروم

# 天井加屋顶 敲墙连主屋

老沪太路 250 弄小区讳法搭建安全隐患重重

本报讯 (记者 陆常青 王勤俭)昨晚,读者陈女士致电本报 962288 热线反映,老沪太路 250 弄小区的一些一楼业主,私自敲掉承重墙,在天井中盖上屋顶,并在其上空架设不锈钢防盗棚,此举造成的安全隐患让邻里们忧心忡忡。

昨晚7时许,记者来到现场看到,该 小区为六层的砖混结构的老式公房,一 楼的住户几乎都有一处十几平方米的天 井。其中位于5号楼的一家一楼住户,将 天井几乎全部占用,在上面覆盖蓝色的 彩钢板,扩建成十几平方米一间大房间, 与主屋连成一体。

"为了扩建,他们已经将面朝天井的

承重墙基本敲掉,万一整栋楼的屋面出现问题,其他人家该怎么办?"此举让楼内居民对大楼将来的安危表示担忧。

记者在现场看到,有些天井的"屋顶"甚至还竖起了高出围墙约四五十厘 米的全覆盖防盗棚,距离2楼阳台的窗口仅一米之遥。

"若有小偷来访,借着围墙外的汽车,登上天井的违建房顶,再踏着防盗棚,可以不费吹灰之力地翻入二楼阳台行窃。"居民阚先生担忧地说。小区居民希望相关部门能依法拆除这些违章搭建,消除小区内这一安全隐患,给居民一个安全的生活环境。